. Ckym peniema HejeJHAUUHE 3 xT_l + %x <4x+3(x+ 1) je:

A5+ B) (-, B) (~o0,~5) D (=0,=1] M) (~1,+)
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. Pememe jemnaunne (2x — 3)? — 7x + 5 = 4(x + 1)? npunana uaTepBAaNy:

A) [_1'0) B) (31 +Oo) B) [112] F) (_51 _4) I[) (011)

. Axoje A =1025:(=05),aB=7—23-=

. B.
OHJIA J€ — JeHAKO:
3 1 OHA4)C —jen

A) 2,5 B) 3,5 B) —3,1 ) —3,5 1,51

. Crpanuna pomb6a je 13 cm. Axo je jenna aujaronana 24 ¢cm, oHJa je BUCHHA poM0a jeTHaKa:

A)%cm B)5cm B)%cm F)Zf—scm )16 cm

. Konuko je morpedno 6parna 3a 70 kg xneba, ako ce on 4 kg 6pamna noduje 5 kg xneda?

A) 26 k B) 56 k B) 70 k ) 100 kg 1) 105 kg
g g g

. bpoj cTpanuiia MHOTOYyT1a KOME je yKymnaH Opoj AujaroHaina jeqHak 54, je:

A) 12 B) 13 B) 14 I) 15 1) 16

. Ako je (x,y) pememe cucTeMa jeHaYnHa ’2—C+ %y =5mu 2x_5+1 + vy = 7, 0H1a je 2x + Y jeIHAKO:

A) 2,5 )78 B) 7,5 N6 ) 10

. Y jenrHaKoKpakoM Tpamesy jeaad yrao je 30°. Ako je cpeama JIMHHja TOT Tpariesa jeqHaka 14 cm,
kpak 10 cm, oHza je TOBpIIMHA jJeTHAKA!

A) 20+/3 cm? B) 15 cm? B) 100 cm? I') 30 cm? J1) 70 cm?



9. IIupuHa KpyXHOT IpCTeHA je 4 cm, a ;beroB ooum je 20 cm. [loBpiuHa TOr IPCTEeHA je:

A) 1851 cm? B) 40m cm? B) 20w cm? I') 18w cm? J) 16w cm?

10. Jenna xomryspa mocie nmockymbema on 20% komra 1320 nunapa. Konmka je mieHa Komrysbe mpe
MOCKYILUbEHA?

A) 3000 B) 2500 B) 1500 T) 2000 1) 1100

11. U3pauyHaj 3arpeMUHy IIpaBHIHE IIECTOCTpaHe MUpaMuie OCHOBHE uBHUIle 12 cm u anoreme 12 cm.

A) 25043 B) 432+/3 B) 252 I) 432 ) 160

12. Oapenu 6poj a Tako na rpadunu Gyaknuja 2x + 3y —4 =0uy = (3a + 2)x — 3a — 2 Oyay
HapaieTHH.

A) -2 B) > B) 2 r)-2 D) —3

13. ToBpmmHa Tpoyria Koju Gpopmupajy rpadunu pyHknmja y = %x +4uy=-x+4 ca x-ocoMm je:

A) 14 )12 B)16 I) 10 10 20

330 5

14. BpenHocTt u3pasa 7 jenHaka je:

A) —9 B) 81 B)9 r)—81 I

15. llenTpu KpyKHHUX JIYKOBA jeIHAKUX MOJYNPEYHHUKA CY Y TEMEHUMA MPABUITHOT IIECTOYTJIa CTPAaHULIE
6. Oapenu NoBpUIMHY IIpadupaHOT JTUKA:

A) 16(2m —/3) B) 12(m — 3vV3) B) 18(3V3 — )
I) 24(m — 2V3) ) 36(3V3 — )

16. Y jenHOM OpOIUIHINTY 32 HeNeJby naHa poheHo je 85 6eba, o kojux cy 60% nesojuuniie. Cineneher
naHa poheHo je jomr 15 gedaka. 3a KOJUKO ce CMamkHO MPOIICHAT JIEBOjYrIa?

A) 6% b) 6% B) 7% I 8% ) 9%



